Работа по математике для учеников 6 класса , поступающих в 7 класс.

1 вариант
1.  (2 балла) Вычислите:
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Ответ: 2,875.
2. (2 балла) Леша на 20% умнее Вадика, а Костя  на 10% умнее Леши. На сколько процентов Костя умнее Вадика?
Ответ: на 32%.
Решение: Обозначим за х уровень ума Вадика, тогда уровень ума Лёши х+0,2х=1,2х, тогда уровень ума Кости 1,2х+1,2х*0,1=1,32х.
3. (2 балла) За доллар дают 30 рублей, за евро – 40 рублей. Сколько евро дают за доллар?
Ответ: 0,75 евро.
Решение: 1 доллар – 30 рублей, 1 евро – 40 рублей, тогда 1 доллар = 0,75 евро.
4. (2 балла) Жук ползет по координатной прямой от точки (25) до точки (80). В какой точке он прошел 1/5 пути?
Ответ: в точке (36).

Решение: Найдём путь, который прошёл жук: 80-25=55 единиц, тогда 1/5 пути составит 11 единиц. Откуда получаем, что 1/5 пути он пройдет в точке 25+11=36. 
5. (4 балла) Из карточек с цифрами 1, 2, 4, 5, 6, 8, 9 составьте наибольшее возможное число при условии, что цифры одной четности не стоят рядом. (Обязательно обоснуйте, что это число наибольшее)
Ответ: 8965412.
Решение: Для того, чтобы получить наибольшее возможное число нужно использовать все цифры. Чётных цифры 4, нечётных 3. Если начать строить число с 9, то при чередовании чётной и нечётной цифры получим две подряд идущих чётных цифры, что не удовлетворяет условию задачи. Поэтому число начинается с 8, а затем расставляем цифры н-ч в порядке убывания. 
6. (5 баллов) Бригада из 6 землекопов в течение 8 часов копала канаву. При этом в каждый момент времени работало ровно двое, а остальные играли в шашки. В конце рабочего дня оказалось, что первый землекоп играл 3 часа, второй – 4 часа, третий – 5 часов, четвертый – 6 часов, пятый – 7 часов. Сколько часов играл шестой землекоп?
Ответ: 7 часов.
Решение:В каждый момент времени работало ровно двое землекопов, тогда на выкапывание ямы затрачено 16 человеко-часов. На работы 1-ый затратил 5 часов,  2-ой – 4 часа, 3-ий – 3 часа, 4-ый – 2 часа, пятый – 1 час, тогда 6-ой затратил 16-(5+4+3+2+1)=1 час, значит 6-ой играл 8-1= 7 часов.

7. (8 баллов) Имеется 8 карточек. На них записывают по одному каждое из чисел: -11, 12, 13, -14, 15, 17, -18, 19. Карточки переворачивают и перемешивают. На их чистых сторонах заново пишут по одному каждое из чисел:  -11, 12, 13, -14, 15, 17, -18, 19. После этого числа на каждой карточке складывают, а полученные восемь сумм перемножают.

a. (2 балла)  Может ли в результате получиться 0?
Ответ: нет, не может.

Решение: Для того чтобы получить 0 в произведении один из множителей должен быть равен 0. Но на карточках  нет противоположных чисел.
b. (2 балла) Может ли в результате получиться 117?
Ответ: нет, не может.
Решение: При сложении чисел на карточках хотя бы одна сумма будет чётная, откуда следует, что при умножении число получится чётное, а 117 – нечётное число.
c. (4 балла) Какое наименьшее целое неотрицательное число может в результате получиться?

Ответ: (12-11)*(15-14)*(19-18)*(13+13)*(17+17)=884.
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